德州车界

2012.5.21

品味经典传承,体验驾驶本源

弗兰趣驾营济南站圆满收官

5月19-20日,以"品味经典传 承,体验驾驶本源"为主题的雪佛 兰全系趣驾营山东济南站活动完 美落下帷幕。300余名车迷朋友及 家人近距离体验了雪佛兰旗下全 系车型。其中, 雪佛兰全球中高级 旗舰迈锐宝更是以超乎想象的驾 驭快感以及与众不同的高级舒适 享受,让现场来宾充分体验了这款 中高级座驾"驾享合一"的产品精 髓。现场订车高达2万元礼包的钜 惠活动,也使得专程赶来订车的消 费者络绎不绝。

雪佛兰迈锐宝诞生于通用汽 车全球最先进的中高级车平台,富 有驾驭乐趣的精准欧系操控、值得 信赖的美式安全,生动定义了"驾 神形兼备"的中高级车价

值本源。此次"趣驾营"为迈锐宝量 身定制8处针对性强且具有趣味性 的试驾科目。众多消费者在绕桩、 隧道、V字弯、S弯、直道等环节中 连呼过瘾,对于迈锐宝搭载的三大 核心先进系统:更安全的德国技术 Epsilon II 平台、更省心的Eco全时 高效节能系统、更安静的深海静音 系统在操控、舒适、科技与安全方 面发挥出的优势,大家也啧啧称

除了试驾迈锐宝,雪佛兰旗下 其他车型科帕奇、爱唯欧、科鲁兹、 新赛欧、景程的试驾体验活动也很 有乐趣。很多车主表示,利用周末 时间与朋友家人来玩一把很值得, 特别是在一个刺激却不乏轻松的 环境里,能通过科目体验到日常开



车出行所无法感受到的极限路况 下车辆的性能,在提升自己驾驶技

巧之余,对雪佛兰全系产品与众不 同的驾驶体验有了更深刻的感受,

同时也对雪佛兰品牌带来的驾驶 乐趣有更加深入的认知。4月北京 车展,上海通用宣布雪佛兰在中国 第200万个车主的诞生,成为雪佛 兰人华7年的重要里程碑。山东素 来是雪佛兰的重点销量市场,年初 上市的中高级轿车迈锐宝,更是助 力雪佛兰品牌创造山东地区中高 级车全新的市场格局。本次雪佛兰 全系趣驾营济南站活动,得到了上 海通用雪佛兰品牌的大力支持,广 大消费者良好的口碑力证了雪佛 兰在济南地区的知名度和影响力。

据悉,本次活动结束后,还会 推出一系列的购车优惠活动。对雪 佛兰品牌以及全系车型有兴趣的 消费者,可前往当地汽车经销商处 了解详情。



空档滑行真的省油吗?

机都习惯把车开到一定车 速后挂到空档让车辆依靠 惯性滑行前进,目的是为了 省油,但事实上又是如何

迅猛,发动机的技术也在不 断提升,现在大部分汽车已 经淘汰了化油器发动机,用 的都是电喷发动机,现代的 电喷车在设计上都有个功

能叫做减速断油功能。用油 脉检测设备检测喷油嘴的 油脉宽就可以显示,能得出 这样一个结论:车辆在空挡 滑行时始终保持发动机怠 速运转不能熄火,发动机怠 速也是要靠油来维持的,就 是说滑行多远发动机就怠 速到多远;而带档状态,当 你抬脚收油门开始滑行时, 发动机的管理系统就开始 减少喷油,并很快停止喷

油,喷油脉宽为零时,滑行 多远距离就可以省多少油。

由此肯定带档滑行比 空档滑行要省油,尤其是当 车速很高的时候松油门,喷 油嘴会立刻停止喷油,但是 点火依然进行发动机转速 慢慢下降滑行前进。另外空 挡滑行还很危险!空档有怠 速熄火的可能性存在,一旦 熄火,转向助力,真空助力 制动丧失殆尽!隐患极大!



北边园过七

北湾威旺招商火热进行中

招商热线 010-85235200

一年之计在于春,旺运好礼迎春季。作为 "CCTV-7农业频道2012春耕 • 北汽威旺306乐业型:原份¥39,800 现价¥36,800 行动独家冠名企业",北汽威旺始终以打造高品质微客为己任,坚持为中国亿万百姓"引领幸福未来"。值此"春耕行动"中国行隆重启动之 "扎汽威旺306兴业型: 原价 \pm 42,800 现价 \pm 40,800 际,北汽威旺特送千万重金好礼,助力千家万户,喜创美好年景!

德州市威旺汽车销售有限公司

德州市经济开发区晶华大道1397号银城4S店 18736987255

●北汽威旺306旺业型: 原价¥46,800 现价¥45,800

禹城运通汽车销售有限公司

0534-7442177

咸旺贵宾服务抢线:400-800-1888 www.baicmotor.com 北京汽车股份有限公司 销售本部

CCTV-7 农业频道战略合作伙伴

德州福特宝 首台新福克斯交车仪式

重上市后,德州福特宝举行了 新福克斯首次交车仪式

活动现场聚集了众多新 福克斯忠诚客户,现场准备了 火爆的舞蹈,激情的乐队带来 了一场新福克斯的盛会。全新 福克斯自北京车展后,一度成 为最受关注紧凑车型。德州福 特宝为庆祝新福克斯首次交 车仪式,特别回馈忠诚的新老 客户:"开市大吉,限时抢购", 每天推出5款限量的厂家直销 车,优惠幅度大。



逸动城市音乐集

19日,长安汽车为全 新逸动(EADO)上市推广 量身打造的"魅力不止眼 前"城市音乐集活动在济 南奥体中心魅力唱响。

从去年法兰克福车展 的全球亮相到广州车展的 中国首发,再到今年3月杭 州大剧院的全国上市发 布,倍受瞩目的长安EADO 逸动在泉城魅力绽放。在 近2个小时的活动时间里, 长安逸动的官方代言人吴 奇隆和另三位实力唱将李 建、黄小琥、谭维维一起纵 情天籁,受到广大歌迷和 "逸动一族"的追捧。

长安逸动搭载全新一 代Bluecore高效发动机,采 用DVVT/IVVT技术,具 备"劲、净、静"三大优点。 以超越同级车的轴距、宽 度为突出点,同时拥有高 水平的精准悬挂与前副车 架设计、高刚性的坚固底 盘,动力与操控更加灵活, 全新的发动机配备自动启 停技术,逸动是长安首款 全球战略中级车,也是长 安目前最高级别的新车 型。厂家指导价为7.39万 元-9.49万元,先期上市的 均为1.6L车型。(齐晓)

全球鹰GC7德州上市

5月20日国内首款搭载 澳大利亚DSI六速手自一体 的中级家轿——全球鹰 GC7在德州上市

全球鹰GC7两侧的前 灯组采用了鹰眼式设计,在 灯腔内部,远近灯组层次化 排列,而且也拥有镀铬材质 的加入,使其看起来更加精 致;下保险杠中央设计的进 气口采用倒U型设计,在保 险杠的两侧各有一个凹面 设计,而前雾灯则集成在 内,而这个凹面的设计则更 突出了前雾灯的精致感;侧 面线条简洁,在车侧底部则 有一条延后轮眉上翘的线 条设计,从而为其带来了一 种立体感。

尾部设计上,全球應 GC7拥有厚实的保险杠设 计,在两侧位置加入了反光 板,在夜间行驶的时候能具 有一定的警示作用。全球鹰 GC7的尾部比较出彩儿的



地方便是它那尾灯的设计, 它的尾灯组采用了不规则 的造型,它分为上下两部 分,上方是刹车灯及示宽 灯,而下方则是侧转向灯及 倒车灯,层次鲜明,视觉效 果也非常时尚。

内饰方面,全球鹰GC7 采用了上深下浅的家居风 格配色,而中控面板上的银 色装饰则为它增加了一定 的年轻化风格。全球鹰GC7

的方向盘采用了四幅设计, 同时也加入了银色饰板。在 中控台的左侧,表盘亮度调 节,后视镜调节等控制键也 原封不动的从远景车身上 移植到此。虽然在中控台的 设计风格上还有一些远景 的样子,但中控面板的控制 区则出现了明显的变化,改 进后它们在质感上有了明 显的提升。

销售热线:0534-2755466